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Evangelij: Dajte cesarju cesarjevo in Bogu Božje Mt 22,15 21 
15

 Tisti čas so farizeji odšli in se posvetováli, 
kako bi Jezusa ujeli v besedi. 

16
 K njemu so 

poslali svoje učence skupaj s herodovci in so 
rekli: »Učitelj, vemo, da si resnicoljuben in v 
resnici učiš božjo pot ter se ne oziraš na 
nikogar, ker ne gledaš na osebo. 

17
 Povej nam 

torej, kaj se ti zdi: Ali smemo dajati cesarju 
davek ali ne?« 

18
 Jezus pa je spoznal njihovo 

hudobijo in rekel: »Kaj me preizkušate, 
hinavci? 

19 
Pokažite mi davčni novec!« Dali 

so mu denarij. 
20

 Nato jim je rekel: »Čigava 
sta ta podoba in napis?« 

21
 Dejali so mu: 

»Cesarjeva.« Tedaj jim je rekel: »Dajte torej 
cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, kar je Božjega.« 

ODNOS DO DENARJA 
Današnji evangelij nam nudi možnost, da nekoliko premišljujemo o 

denarju in njegovi vlogi v našem življenju. Morda je tudi to pot, da se 
morda odločimo za kak kovanec več pri pomoči misijonom. 

Anselm Grün o duhovnem ravnanju z denarjem pravi, da se to kaže v 
svobodnem odnosu do denarja. Z njim moramo rokovati, vendar ga 
moramo tudi vedno znova izpustiti. Denar nam ne sme vladati, saj nam 
lahko pokvari značaj. Denar lahko človeka zaslepi, da ne vidi pravih 
življenjskih vrednosti. Lahko služi temu, da se skrivamo za masko. V tem 
primeru ga uporabljamo za dvigovanje lastne samozavesti. Skrivamo se za 
denarjem, da se izognemo resnici svojega življenja. Vse te nevarnosti 
denarja moramo prepoznati in se jih osvoboditi. Duhovno ravnanje z 
denarjem nam bo uspelo le, če se spopademo s svojimi strastmi in ne 
pustimo, da nas vodita lakomnost in pohlep, ki verjetno tičita v vsakem 
človeku.  
Duhovno ravnanje pomeni predvsem zmernost. Premisliti moramo, kako 
bomo denar dobro naložili. Ne smemo pa za to narediti vsega, kar je 
mogoče. Zavestno se moramo omejiti. In predvsem, denar moramo tudi 
izpustiti. Če tudi med molitvijo vedno znova mislimo na denar, je to znak, 
da je v našem življenju zavzel prevelik prostor. Zavestno tveganje in 
prepuščanje Bogu, kaj se bo z denarjem zgodilo, pomeni notranjo svobodo 



do denarja. Z denarjem lahko ravnamo 
duhovno le, če smo se ga notranje osvobodili, 
če ne dopustimo, da nas denar osmišlja.  
MLADOST IN MISIJONI 
Svetovni misijonski dan je dan vedno nove 
odločitve za iskrivost, za žrtev, če je potrebno, 
in predvsem za življenje. Je pa tudi dan velike 
vzajemnosti, kjer evangelij dobiva moč v 
mladostnem poletu ljudi in ljudje prejemajo 
moč za ta polet v evangeliju. Z roko v roki 
torej, zares, kot stalno zaljubljen par, ki se 
nikoli ne naveliča in je poln prihodnosti.  
Pa še nekaj je pri tem posebej osrečujoče in 
odrešujoče. To partnerstvo je »šansa« za 
vsakogar. Leta, s katerimi ponavadi merimo 
življenje in ga opredeljujemo za mlado ali staro, sploh niso pomembna, če 
je srce odprto in čuteče. Tako postane ta bogati jesenski mesec oktober, ki 
je tudi misijonski, preprosto kar pomladni. To pa ravno hoče mladost v 
svojem apostolatu, sredi jeseni, celo na pragu zime, zmore pomlad. 
Evangelij ni nič drugega, v vse želi prinesti veselje in prenekatero stvar 
obrniti na glavo. Vstopimo v to ponujeno dogajanje in mladi ter polni vere 
zamisijonarimo, da zima nikomur ne bo mogla do živega. Ognjišče 10/02 
KRISTJAN IN MISIJONAR – TO JE ENO IN ISTO 

»Kolikokrat se mi je na apostolskih potovanjih primerilo, da sem videl, 
kolikšna je žetev, pa sem slišal, da ni misijonarjev: duhovnikov, bratov, 
sester, oseb, ki se posvečajo evangelizaciji,« je z bridkostjo zapisal papež 
Janez Pavel II. v svoji poslanici za 170. svetovni misijonski dan. To je dan, 
ko naj bi se bolj živo zavedli, da je vsak kristjan misijonar. Kakor je voda 
mokra ali ogenj vroč, tako mora biti tudi vsak Kristusov učenec 
oznanjevalec njegovega evangelija. 

     V omenjeni poslanici, katere izhodišče so Jezusove besede učencem 
pred odhodom k Očetu »Prejeli boste moč Svetega Duha, ki bo prišel na 
vas, in boste moje priče v Jeruzalemu in po vsej Judeji in po vsej Samariji 
in do skrajnih mej sveta« (Apd 1,8), papež poudarja: »Vsak kristjan, ki je s 
krstom vključen v Cerkev, je poklican, da je misijonar in priča. To je 
izrecno Gospodovo naročilo. In Sveti Duh pošilja vsakogar, ki je krščen, 
da oznanja in daje pričevanje o Kristusu vsem narodom.«  

     Misijonskih poklicev ne bo, če med nami ne bo velikodušnosti, če ne 
bo žive zavesti, da sem nekomu potreben. Mnogi ljudje danes ne vedo, 
čemu naj bi še živeli. Zdi se jim, da je njihovo življenje brez koristi, da 
nikomur niso potrebni. Odprimo oči in videli bomo, koliko ljudi nas 
potrebuje: člani naše družine, sodelavci, stanovalci našega bloka, stari, 
bolni, osamljeni. Naše misijonsko področje je ogromno. Tukaj je naša 
Zambija, naš Madagaskar, naša Indija! Če se bomo tukaj dobro izkazali, 



bomo izžarevali živo krščanstvo, ki bo ogrelo druge in vzklili bodo novi 
misijonski poklici. Silvester Čuk 
MATI TEREZIJA – ZNAMENJE NOVEGA SVETA 
Arhimed je dejal: »Dajte mi trdno točko in 
premaknil bom svet.« Mati Terezija je 
našla to trdno točko v Bogu – ljubezni in v 
človeku – bratu in sestri. Prav zato je bila 
in ostaja znamenje navzočnosti Božje 
ljubezni v našem svetu, nadih in kažipot, 
kako naj, kljub vsem težavam, trpljenju in 
današnjim izzivom živimo in delamo, da bi 
ustvarili novega človeka, družine in družbe 
z močjo vere in z navdihom resnice ter 
pričevanjem dejavne ljubezni, ki služi 
vsem. 
Vse življenje in vse delo matere Terezije 
sta velika novost, »čudež«. Premagala je 
vse meje in omejenosti naroda, rase, vere, 
kulture, kast, ideologije, politike … S tem 
je pokazala in dokazala, da ni nič 
nemogoče tistim, ki res varujejo in dejavno 
ljubijo.  
Brez Ljubezni – Boga je vse življenje, delo, družina, družba brez smisla, 
mračno, žalostno in temno, časno in minljivo, negotovo in prazno. Z materjo 
Terezijo moramo tudi mi živeti z odprtimi očmi, da bi mogli gledati globlje in 
dlje, imeti moramo odprt razum, da bi druge več, širše in bolje razumeli; odprte 
roke za molitev in služenje, odprto srce, da bi ljubili kako on najbolj nezaželene, 
zavržene, tiste, ki jim je življenje eno samo breme, muka, trpljenje, bolečina, 
nesmisel, in za katere se nihče ne zmeni.  
Sveti papež Janez Pavel II. je ob njeni smrti dejal: »Mati Terezija je bila 
misijonarka ljubezni po imenu in dejanjih. Dala nam je zgled, ki vleče in 
privlači za seboj številne ljudi, pripravljene vse zapustiti, da bi služili Kristusu, 
ki je navzoč v ubogih … Ponavljala je besede: Služiti revnim pomeni služiti 
življenju.« Lush Gjergji 

OKTOBER, MESEC ROŽNEGA VENCA 
Mesec oktober nas vabi k molitvi rožnega venca. Zato vas vabim k molitvi 
v cerkev pred sveto mašo in k molitvi po družinah doma. 

VEROUK - V tem tednu je reden verouk. 

MOLITVENI SPOMINI ZA RAJNE 
Počasi se bliža se praznik Vseh svetih in vernih duš, ko se še posebej 
spominjamo naših rajnih staršev, bratov, sester, sorodnikov, dobrotnikov, 
prijateljev in znancev. Za kristjane ni dovolj, če se naših dragih rajnih 
spominjamo samo s svečami in rožami. Potrebno je, da živijo v spominu 
molitve. 



Molitvene spomine za svoje drage rajne lahko napišete na poseben listič, ki 
ga vzamete v župnijski cerkvi. Listič boste lahko oddali v župnijski cerkvi 
ali pa osebno v zakristiji in župnišču. Dar, ki ga boste namenili ob tem je 
prostovoljen. Prosimo, da lističe z molitvenimi spomini oddate čim prej. 
NAŠI RAJNI 
Danes, v nedeljo, ob 15. uri, bo pogrebna sv. maša s pogrebom Kristine 
Sever iz Celja. Spomnimo se je v molitvi. 
»MAJNŠA SVEČKA, ZA ČLOVEKA SREČA« SVEČE KARITAS 
Ob prazniku vseh svetih in spominu vseh rajnih, ljudje grobove svojih 
rajnih še drugače uredijo. Ob teh praznikih prižgemo na grobovih sveč. 
Karitas nas ob tem vabi k akciji »Manjša sveča, za sočloveka sreča«. S tem 
ko boste kupili sveče Karitas, boste darovali za ljudi v stiski. Sveče za 1€ 
so na voljo pri stranskem oltarju v župnijski cerkvi in v Lembegu. 
OBNOVA STREHE NA CERKVI SV. PANKRACIJA V LEMBERGU 
Obnovitvena dela na cerkvi sv. Pankracija v Lembergu, ki so bila 
načrtovana so končana. Še vedno se priporočamo za vaš dar.  
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz 
Polžanske vasi in Bobovega. 

29. NEDELJA MED LETOM - MISIJONSKA 
Ponedeljek 
20.10.2014 

sv. Rozalija 
devica 

8.00 za † Marijo Javorič    

Torek 
21.10.2014 

sv. Uršula 
mučenka 

8.00 Lemberg: 
za † Ano Lorenčak 

Sreda 
22.10.2014 

bl. Janez Pavel 
II, papež 

ni sv. 
maše 

 

Četrtek 
23.10.2014 

sv. Janez 
Kapistran,duh. 

18.00 za † Hermino Žnidar  
 

Petek 
24.10.2014 

sv. Anton 
Marija Klaret 

škof 

8.00 za † Ivana Smole 

Sobota 
25.10.2014 

sv. Darinka 
mučenka 

8.00 za † Ido Smodej, 8. dan 

Nedelja 
26.10.2014 

30. NEDELJA 
MED LETOM 
sv. Lucijan in 

Marcijan 
mučenca 

8.30 
 
10.30 

Lemberg: 
za † Kristino Sever,8.dan  
Sladka Gora: 
za † Veroniko in Janeza 
Zidar, Alojza Jelen, 
Hedviko in Alojza Ribizel  

Naslov: www.sladkagora.com: 

Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

